
令和６年度学校評価　【保護者】アンケート集計結果
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子どもは生活の決まりを守っている
と思う

子どもは部活動に積極的に参加し
ていると思う(1,2年のみ回答)

子どもは学校のことを家庭でよく話
す

子どもに基本的生活習慣を身につ
けさせている

学校は生徒会活動へ積極的に取り
組んでいる

子どもを西高へ入学させてよかった

子どもは西高での高校生活は楽し
いと言っている

子どもは授業はだいたい理解してい
るようだ

子どもは家庭学習を十分していると
思う

学校は生徒に交通安全に関する啓
発をしている

学校は生徒の自己防衛意識の向上
への啓発に努めている

学校は補習等の課外指導の充実に
努めている

学校は適切な進路情報の発信をし
ている

学校は環境美化活動へ取り組んで
いる

学校はＰＴＡ活動への支援、ＰＴＡと
連携を推進している

学校は生徒が３年間を見通せる学
習指導をしている

学校は授業改善と生徒が成長を実
感できる授業を行っている

学校は発展性のある学力や高い知
性を身につける指導をしている

学校は生徒の規範意識の醸成に努
めている
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上： 令和５年11月実施 回収 34名

下： 令和６年12月実施 回収 353名

とても思う やや思う あまり思わない 全く思わない わからない
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